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• 571 ISPITANIKA/CA

• LOKACIJE NA KOJIMA JE RAĐENA ANKETA: stanovi, robna kuća, pozorište,
pijaca, ulica, bioskop

• GRADOVI

BEOGRAD           NOVI SAD          KRUŠEVAC       KRALJEVO      NOVI PAZAR
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Starostna struktura ispitanika/ca
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Pol ispitanika/ca
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Obrazovanje ispitanika/ca

2% 2% 19%

14%

51%

7% 5%

NK

KV

SS

VS

VSS

MR

DR



RAVNOPRAVNO U 
INFORMACIONO DRUŠTVO

Da li koristite internet?

• Od ukupnog broja ispitanika/ca 39.9% koristi internet,a 60.1% ne 
koristi

• Evidentna je razlika među polovima
• Samo 1/3  ispitanica koristi internet
• U NOVOM PAZARU 73% ŽENA NE KORISTI INTERNET
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Da li koristite internet?

• U ovoj kategoriji ispitanika/ca još niži procenat korisnika interneta
• Samo 16.2% žena koristi internet
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Da li koristite internet?

• Veliki procenat muškaraca iz ove kategorije u odnosu 
na ukupne rezultate koristi internet
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Ako ne koristite, šta je glavni razlog?
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Da li želite da pohađate školu interneta?

• Viši procenat žena zainteresovan za edukaciju ,51.6%
• U NOVOM PAZARU TAJ PROCENAT IZNOSI 53.8%
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Radi čega koristite internet?

• Najviše ispitanika/ca koristi internet radi zabave
• 30.3% žena internet koristi zbog posla u odnosu na 24.2% muškaraca
• 21% muškaraca internet koristi za zabavu i samo 15.2% žena
• U NOVOM PAZARU 47.4% MUŠKARACA UPOTREBLJAVA INTERNET 

RADI ZABAVE, A ŽENE 41.4% ZBOG POSLA
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Da li imate e-mail adresu ?

• Na pitanje da li imate e-mail adresu, 43,3% muškaraca i 31,5% žena 
odgovorilo je potvrdno

• Zapanjujući je podatak da od ispitanika sa NK i KV stručnom spremom samo 
2.9% ima e-mail adresu i to 3,1% muškaraca i 2,7% žena 

• U NOVOM PAZARU 83,33% ŽENA STARIJIH OD 30 GODINA NEMA
E-MAIL ADRESU
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Da li koristite usluge internet caffe-a ?

• Mali broj korisnika odlučuje se za korišćenje Interneta u Internet centrima
• SAMO 7,7% ŽENA I 10,2% MUŠKARACA U NOVOM PAZARU KORISTI 

USLUGE INTERNET CAFFE-A,A MEĐU KORISNICIMA SE NE NALAZI NI 
JEDAN ISPITANIK STARIJI OD 50 GODINA
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Da li ste zainteresovani za informacije o 
zdravstvu ?

• Oko 80% ispitanika
starostne dobi od 19 do 50 
zainteresovano je za 
informacije o zdravstvu
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HVALA NA PAHVALA NA PAŽŽNJI!NJI!


